MunuctepcTBO Ha 00PA30BAHUETO, MJIAJIEXKTa U HayKaTa
Cwpio3 Ha MaTeMaTunure B Bbirapms

62 HanmonaJ/iHa oJmMIInaga IO MaTeMaTHUKa

Ob6aacren kpbr, 25 depyapu 2013 r.

Tema 3a 9. KJ1acC

Bamada 1. Jla ce gokazke, 4e ako 3a JbjKuHuTe Ha crpannte Ha AABC e B
cua paBeHCTBOTO AB + BC' = 2AC, 10 BbpXbT B, IIeHTHPBHT Ha, BICAHATA
B TPWLI'bJIHUKA OKPDBXKHOCT U cpejure Ha crpannte AB u BC nexar na
eJ1Ha, OKPbKHOCT.

Banada 2. /la ce namepsT BCHUKH CTOMHOCTH Ha PeaJHUTE IapamMeTpu a
u b, 3a kouro nomunoMbr f(xr) = 2% — br? 4+ (3 — a®)z + 3b e TakbB, ue
fla—1) = f(a+ 1) u upu geneHrero My Ha MOJUHOMa T — b ce TOJIydaBa
ocraTbk (—2a).

Bana4ga 3. Heka p e npocro uncio. a ce HaMepsaT BCUYKHU eI YUCTIA T U
Y, 38 KOUTO
(22 +y)° = pPa(x +y)*.

Bana4da 4. Heka A e MHOXKECTBO OT €CTECTBEHU UHCJIAa CbC CJIEIHOTO CBOTi-
CTBO: 3a BCEKHU JBa ejeMeHTa m,n € A, m # n, e B cuja HepaBeHCTBOTO
10|m — n| 4+ 50 > mn.

a ce HaMepn MaKCHMAaJIHUSIT Bb3MOYKEeH Opoil eslemenTn Ha A.

Besika 3a1aua ce oneHsiBa ¢bC 7 TOUKH.

Bpewme 3a pabora: 4 yaca u 30 MuHyTH



